

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005945374

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Puravida Naturheilpraxis Susanne Fischer, Oftringen, neu Puravida Gesundheitspraxis Susanne Fischer

Puravida Gesundheitspraxis Susanne Fischer Zimmereiweg 6 4665 Oftringen

Bisher

Puravida Naturheilpraxis Susanne Fischer

Puravida Naturheilpraxis Susanne Fischer, in Oftringen, CHE-179.514.475, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 114 vom 15.06.2017, Publ. 3582425). Firma neu: Puravida Gesundheitspraxis Susanne Fischer. Zweck neu: Führen einer Gesundheitspraxis, insbesondere in den Bereichen Shiatsu und Ernährung.

Tagesregister-Nr. 1415 vom 23.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 114, Datum: 15.06.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau